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Biuro Projektowe Archi-Plan
34-452 Ochotnica Dolna ul.Lubariskie 19
tel: 782 263 182

INWESTOR:

Samodzielny Publiczny Zespét Opieki Zdrowotnej
32-800 Brzesko,

ul. Kosciuszki 68

TYTUL PROJEKTU:
Budynek gtéwny sktadajqcy sie z segmentow: Al,
A12,A2,B,C,D

L, Wykonanie uproszczonej inwentaryzacji
architektoniczno- budowlanej budynku
Samodzielnego Publicznego Zespotu Opieki
Idrowotnej w Brzesku"

ADRES INWESTYCJI:
Brzesko
Brzesko dz. ew. nr 1410/19
obreb: Brzesko, jednostka ewidencyjna: Brzesko
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TYTUL ARKUSZA:

RZUT PIWNICY -1

FAZA:

Projekt Budowlany

OPRACOWAL.: PODPIS:

mgr inz. arch. Marcin Chryczyk
Upr.nr.ewid. MPOIA/041/2018
MP - 2399
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